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 استفاده از ماشين حساب ساده مانعي ندارد

 نمره صفحه مي باشد.دو سوالات در  رديف

1 
[𝒂𝒊𝒋] اگر 

𝟑∗𝟑
   A=و   𝒂𝒊𝒋 = {

𝟓            , 𝒊 < 𝒋
𝟐𝒊 − 𝟏  , 𝒊 = 𝒋

𝒊𝟐 − 𝒋    ,    𝒊 > 𝒋
را با درايه هايش  Aدر اين صورت ماتريس    

 نمايش دهيد.

 

2 

 پر کنيد. جاهای خالي را  2

 ............  . جابجاييدر حالت کلي ضرب ماتريس ها  خاصيت 

 به ماتريس قطری که درايه ها روی قطر اصلي آن با هم برابر باشند ، ماتريس ............  مي گوييم.

 دترمينان هر ماتريس قطری برابر است با ........................  .

 .................................  .  مکان هندسي نقاطي از صفحه است که نيمساز هر زاويه 
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]اگر 3
−𝟏 𝟎 𝟓
𝟐 𝟒 −𝟐

] A=    و[
−𝟑 𝟒 𝟎
𝟐 𝟔 −𝟒

]B=   3باشند ، ماتريسA-2B  .را بدست آوريد 
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]=Aاگر  4
−𝟏 𝟏
𝟑 −𝟏

]       B=[
𝟏 𝟐
𝜶 𝜷

و ضرب دو ماتريس خاصيت جابجايي داشته باشد ،   [

 . α+βمطلوبست 
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5 
]اگر  

𝟒 𝟑
𝟏

𝟑
𝟎]  A= باشد ، حاصل|𝑨𝟏𝟎𝟎| .را بيابيد 
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 را بيابيد.  Aبا استفاده از دستور ساروس ، دترمينان ماتريس  6

 

A=[
𝟐 𝟏 −𝟏
𝟑 𝟐 𝟎
𝟒 𝟑 𝟏

] 

 

 

 صفحه دوم

 

1 



2 

 

روی وجود و عدم وجود و تعداد جواب های هريک از دستگاه های زير بحث کنيد و درصورت  7

 بيابيد.  𝑨−𝟏وجود ، جواب آنرا با استفاده از   

}الف(
𝟑𝒙 − 𝒚   = 𝟏

−𝟔𝒙 + 𝟐𝒚 = −𝟐
 

 

}ب(
𝟑𝒙 − 𝟓𝒚 = 𝟏

𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟏𝟎
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نيست در صفحه مفروضند. نقطه ای بيابيد که   M ,Nدو نقطه  که شامل  dو خط   MNپاره خط 

 سانتي متر باشد.  4به فاصله   dبه يک فاصله بوده و از    M ,Nاز 
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,𝑶)سانتي متر که بر دايره   2مکان هندسي مرکزهای همه دايره هايي با شعاع ثابت  9 𝟐) C  در

 صفحه اين دايره مماس خارجي اند را مشخص کنيد. )با رسم شکل(

 

 

1 

هرگاه صفحه ای شامل محور يک سطح مخروطي، آنرا برش دهد، فصل مشترک )مقطع( حاصل  11

 )با رسم شکل(    چه شکلي است؟

 

 

1 

,𝑷(𝟏معادله دايره ای را بنويسيد که مرکزش  11 مماس باشد.    3x+4y=4-و بر خط به معادله   (𝟐−

  سپس آنرا رسم کنيد.
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   وضعيت دو دايره زير را نسبت بهم تعيين کنيد. 12

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟐𝒚 = 𝟐𝟎 و       𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟖𝒙 − 𝟐𝒚 + 𝟏𝟔 = 𝟎 
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,𝑨(−𝟏در نقطه   13 𝒙𝟐 روی دايره   (𝟎 + 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟐𝒚 − 𝟑 = مماسي بر آن رسم کرده   𝟎

 عادله اين خط مماس را بدست آوريد.ايم . م
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𝟐√مفروضند.اگر طول خط المرکزين آنها    4و 3 دو دايره به شعاع های  11 − دو دايره باشد،   𝟏

 نسبت بهم چگونه اند؟

 ( مماس خارج4( متداخل         3( متخارج               2مماس داخل            (1
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